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R liberálispart közelebbi céljai 
Irta : Gh. Tataárescu, volt miniszter 

mmoemri nyem zrmmbkzmerm 

beráfispért legközelebbi feladatai és rogtammjának a sarkalatos pontja, a népérde- 

ó munkálkodas, mint volt eddig is, de ezt az aktivitást a jövőben sokkal fokozottabb 

övel fogjuk folytatni, mivel a nemzetipárti kormány o olyan örökséget hagy az elkövetkezendő 

mányra, hogy nagyon gyors segélyre lesz szükség és olyan 

in ézkedésekre a melyek enyhitsenek a kisemberek terhein. 
A legfontosabb intézkedése lesz a liberálispártnak, a bank- 

kamat leszállitása a kölcsönök után. Ma mindenki adós a 

bankban és nincsen módja és tehetsége, hogy a felvett köl- 

sönt visszatudja fizetni, mivel kereseti lehetsöség nincsen és 

magas kamat pedig megöl mindenkit és felemészti az 

utolsó párnáját is a akosságpak. Hogy ezen a népnyomoritó 

helyzeten segitsen, a liberálispárt egyik tontos intézkedése lesz, 

egy állami bank felállitása, a mely bank átveszi majd a szegé- 

nyebb néposztály kölcsöneit és lehetőséget nyujt, hogy tiz, 

tizenöt év alatt 9 százalékos kamat mellet lefizethesse az 

adósságát. Másképpen ugyanis sohasem szabadul meg a kis- 

ember az adósságától és egy két ezer leles kölcsön után évek 

hosszu ideje alatt tiz ezreket fizet kamat cimen és a töke még 

mindig megmarad fizetnivalónak. 

A másik és az ország érdekében nagyon fontos intézkedése lesz a Iliberálispártnak, ha 

hatalomra kerül, hogy azt a pénzpocsékolást, a a melyet a Maniu kormány folytatott, teljesen 

megszüntesse és az ország költségvetését io milliárd leivel csökkentse, hogy ezáltal is kevesebb 

adót zessen a lakosság Elfogja bocsájtani azokat a pártembereket, a szolgálatból, akik csak 

azért kapják a tizezreket a lakosság pénzéből, mert jól tudják kiabálni, hogy éljen Maniu 

Hogy csak egy példával világitsunk rá a nemzetlek pénzpocsékolasára, elég ha megemlitem, 

hogy egy alispánnak nagyobb fizetése van ma a nemzetiek alatt, mint a liberálisok alatt egy 

minmiszternek volt. 
A harmadik legfontosabb kötelessége lesz a beráljepártnak, hogy megsemmisitse a je 

enlegi közigazgatási törvényt, a mely nagyon sokat ártott az országnak. Mindenki látja ma, 

1ogy ennek a törvénynek az életbeléptetése óta senkisem tudja, hogy a ki a községek feje 

öltségvetés nincsen, de a pénzelvaló dobalózás határtalan és felelőségnélküli. 

GH. TATARESCU 

A pártunk uj programmja megfelel a legelörehaladottab állam haladó pártja program- 

mjának és célja, hogy a népnek segitséget nyujtson és nem pedig nagy ne
hézségeket rakjon 

lakosság vallaira. Éz a programm most sem igér olyan dolgot, a mi lehetetlen. Csak annyit 

igér és fog adni, a mennyit be is fog tudni tartani, mert nem akar abba a szerencsétlen 

etbe kerülni a mibe a Maniu kormányt a saját hazug igéretei hozták mikor hatalomra 

Mi nem hirdetünk hazugságokat és ezt hagyjuk az averescánuso
knak és a nacionális- 

áknak akik nagyszerü mesterek ezen a téren. 

Röviden összefoglalva a mi rogrammnk munka a közérdekében, a népért a néppel, 

Ezért dolgoztak szenvedt 
és fizettek a munkások? 
Arról a hihetetlen hirről szereztűnk tud 

mast, hogy a betegsegélyzö merényletre k 
szüla nyugdijasok ellen. Nem kevesebbről van 

szó, minthogy a hosszu évek alatt betizotet 
nyugdij alap fogytán van és már is veszélyb 

forog a nyugdij s a jelenlegi nyugdijas mu 

kások, vagy annak özvegye ki vannak té 
annak, hogy keserves helyzetbe kerülnek. 

A betegesgélyzönél már régebben 

hogy a nyugdij alap megingott és különbö 

intézkedésekkel igykeztek is a veszély elhá 
tására de a folyton növekedő nyugdijazásol 

a nyugdijasok számát százszázalékban melt 
és ezt a nagy számot a félannyi nyaugdij sr. 

számiított nyugdij alap nem birja el és igy 
rültek a nyugdijasok abba a helyzetbe, h 
öreg korukra nem lesz mit enniök a befize 
összegeik után. Reméljük, hogy a be 
segélyző intézet módot fogtalalni arra, ho 
nyugdijasok nyugdija biztosittassék! 

Szerény megjegyzésünk ehhez a zsilvö 

szenpontból fontos ügyhöz az, hogy ha 
zetőség már régebben látta és tudta, hogy 
nyugdijasok nyugdija veszélyben van, akk 
nem kellett volna emeletes palotára mil 
forditani, értéktelen vasárlásokat eszköz 
hanem mindenekölött biztositani kellett v. 
a munkából kidőlt nyugdijasok összegét. 

A helyi liberálispártszervezetet fell 
hogy ez irányban tegye meg azonnal 
séges ápesefel és védje meg a nyugd 

Muűkedvelő előadás aninószán. Az a 
rom. kath. egyházközség az elmult szo 
műsoros táncestélyt rendezett, melyen el 
guan szerepeltek : Angyel Honka, Eisl 

valamint az asszony szerepében; Ró 
estély mindenképpen jól sikerült. 

leány és fiatal ember. 
Oh pardon.. 

fonálni szerettem volna. Azt hittem ez telefonfülke, 
- Kérem-mondta most már nyugodtan a leány, a Rezény. Irta: Kiss lstván 

T hajamat igazitottam meg, de mátr kész is.. 
r már végét járta. Az asztal mellöl 

özködtek a vendégek s a másik szobában 
k hangszórós rádió éppen könnyü zemnét ját- 

fiatal, aki szükségét érezte a pompás 
ntimebbe egymáshoz simulásnak: egy 

ütemére sllgöseni megragadta az 

eles füle még hallotta, amint partnerenek odasugta : 
— Ezek a hülye ujságirók mindenütt ott vannak. 

a házigazdához. 

telefonfülkébe, ahonnan biborviros arccal bujt ki egy 

rándult vissza az ujságiró- Tele- 

Azzal kezét a férfi karjába füzve ellebegett, de Péky 

Öt percnyi beszélgetés után lecsengetett és odament 

közben. 

— Öh semmiesetre sem 
revehetö gunnyal. Csak nem fel 
végig azt a pompás uzsonát 

Miközben kitelé ment, L 
egy erös idomu, tözelő 

utána szólt: 

— Sajnos megkell fosztanom magamat attól az él 
vezettöl, hogy továbbra is a vendege legyek, rengete 

anyagom van és bekell menne 
— Miért, történt valami sg dolog erdeklödött 

Lévay. 
- Öh, nagy dolog nem. Csak éppen, mig mi itt 

mzsonáltunk négy munkanélküli öngyilkos letb elég 

nyok, ak kik az 
ketrtok 

1 itt buján simulnak össze velük, 
zinte kedvet kap a móka folyta- 

öwensteinnak hivtak s 
áborus eszetendökkel, 

i k 
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vVigyázz!i mert ne nma minden fémtisztitó ,Sicio1 
Ujabb pénzpocsékolás következik ! 

A fö ut szabálytalan aszfalto- 
zása ujabb teher lesz a 

lakosság részére 
Megirtuk már, hogy a fö utnak a betoni- 

rozása szabálytalanul lett kiadva, mivel az ár- 

lejtés annakidején egy szebeni cég által meglett 
fellebbezve és az még ma is fellebbezés alatt 
van, vagy is mig ez a fellebbezés elnem döl 

a munka megkezdése tözvénytelen. Ebböl fog 
származni az a baj, hogy a cég a fellebbezés 
letárgyalása után az elmaradt nyereségért be- 
fogja perelni a várost és minden valószinüsége 
megvan annak, hogy a pert meg is fogja nyerni 

és a városnak fizetni kell, vagy is jobban mondva 
a város lakosságának, ami ujabb megterhelést 
fog jelenteni az adózásnál. 

Több, komolyságot Draim 
A Munkás Ujság tudósitója beszámolt a li- 

berálisklub megnyitásáról és a „hüséges" és 
„oljektiv4 beszámolóban olyanokat ir a mit nem 
hagyhatunk azó nélkül éppen a lap presztige- 
szempontjából. Azt füllenti pl. a tudositó ur, 
hogy terrorizálták az embereket hogy muszály 
elmenniök a klubmegnyitó gyülésre és „ismer- 
tebb elvtársakat nem szólitottak fel mert azok 
nem mentek volna elt és, hogy a „popa" azt 
mondta a gyülésen, hogy ha a liberálispártba 
iratkoznak ugy bistositva lesznek a munkáról 
sib. Megkell nyugtatni a tudositó urat, (aki ott 
lapult a gyülésen és bologatott is helyeselöleg), 
hogy a „pópa" valóban beszélt és azt az iga- 
zságot mondta, hogy mikor a liberálisok voltak 
a kormányon egy héten hét müszakot csináltak 
és ma csak négyet. Ezt mondta és igazat is 

mondott. Ezenkivül azt is mondta a „popa", 
hogy a tudósitó" ur elvtársai által vezetett 
cassa cercuale az ök gazdálkodásuk melett most 
negyedrészét akarja levonni a munkások nyug- 
dijainak. De vajjon erről miért nem irnak ? 
Hiszen az elvtársak dirigálnak oltt. 

Heti jegyzetek 
Merza képviselő az apacsok köze kerult, azzal 

a ténykedésével, hogy lapot inditott és maga is 
felcsapott ujságiróna. A képviselök ur ugyanis, 
most egy éve, mikor Cochina vádat emelt ellene 
a lisztszállitássál kapcsolatban, a képviselő ur 
nyilatkozott az ,Avantul" cimü lapban és a 
cikkében egyszerüen apacsnak nevezi a cik- 
kirót aki a cikket közétette, vagy is nemkeve- 
sebbet mondott akkor Merza ur, minthogy a 
sajtó munkása apacs, csirkefogo, becstelen aki 
igazságot hirdető cikkeiért börtönt érdemel. 
ekünk erről a „szakmárólm" ás véleményünk 

van és igazán csodálkozunk rajta hogy egy 
törvényhozó atya, hogyan kerülhet most még 
is az apacsok és csirkefogók közé. Mindene- 
setre üdvözöljük tekintélyes kollegánkat, ugy 
is mint lapszerkesztöt és ugy is mint velünk 
egyenrangu, csirkefogót, apacsot stb. 

Ha már a lapról esik szó, ugy nem lehet 
szó nélkul hagyni, hogy miként képzeli el a 
kormánypárti orgánum a nép megmentését. 
A helyett ugyanis, hogy a lap, mint kormány- 
párt lapja, arrol irna, hogy a nyomor napról 
napra nagyobb és az ado miatt csak a napok- 
ban csukták be egy régi derék petroseni lakos- 
nak Váradinak az üzletét, (harmincöt év ota 
áll fenn) vagy arról irna, hogy a kormánynak 
kötelessége lenne végre már tenni is valamit 
a népért, vagy beszámolna Merza képviselő 
ur a maga aktivitásáról (de öszintén minden- 
ről) egyszóval legalább beszélne valamit arról 
a mi érdekelné a közönséget és a választókat 
is, e helyett a szerkesztő ur egy egész olda- 
lon arról zeng himnuszt, hogy a lerongyolt, 
lezüllött polgárság vigye a pénzét az Ardelán 
banca, Tg.Jiu és a harmadik bankba. Hát 
ezen a bölcs kormanypárti gondolkozáson az- 
tön röhögni lehet. Ma a mikor alig van meg 
az embernek a betevő falatja, ma a mikor 
viszik az árut az üzletből párnát a fejed alól 
és bezárják az adó miatt az üzletét a keres- 
kedönek, szóval nyomor, nyomor, nyomor, 
akkor a kormánypárti képviselő ur azt ajánlja 
az olvasónak, hogy tegye be a pénzét a fenti 
bankokba. Igazi náci politika ! Porhinteés és 
szédelgés. Komoly probléma helyett komikum. 

Oszinte társadalmi munka helyett cirkusz. Na 
hát! ilyeneket még csak Veress Béla tud irni. 

börbe szerette nyuzni szeszélyit, ezt sem kapta meg 
rendesen: beérkezett a szerkesztöségbe. 
Este kilenc óra volt. A redakció szokásos nyüzsgő 

élete fogadta. A sovány beesett arcu föszerkesztö, 
i olgozott a kopott asztalnál. Vágott 

diktált, fejeimeket irt, fogadott, gazsulált egyszerre az 
irógepek kopácsoló zajától hangos levegöben. 
— Szervusz fő ur-köszönt oda. 
A föszerkesztő egy pillanatta felkapta fejét. 
— Szervusz-mondta-gyere csak kérlek nézd át ezt a 

szamárságot. Hülye vacak, de a városi föjegyzö ur 
irta és lekell adnunk. 

eky undorodva, az ujjahegyével fogta át a kézi- 
ratot és kiment a munkatársak közé. 
Nöo fiuk-kezdte-mi van a fizetéssel ? 

Csóthy a cvikkeres segédszerkesztő idegesen gesz- 
tukulálva ugrott fel. 
Mi volna ? Megint nem kapjuk meg a fizetést. 

Már ötödik hónapja, hogy csak löknek valamit. Hat- 
száz pengömmel tartozik már ez a disznó vén zsidó. 
Ez a kijelentés a vállalat kiadójának szólt, akit az 
ujságirók a legkéjesebb álmaikban is a bitófán láttak. 

e azért reszkettek töle s szemében olvadozó hajlon- 
gással vették körül, mert féltek a felmondastól. Ebben 
a korban, mikor mindenrendü állásnélküliek ezre tol- 
longott az uccákon a munkaadók telszésük szerint 
bánhattak alkalmazottaikkal. 

yurka a fiatal volontör lépett be. Udvariasan 
köszönt mindenfele, anélkül, hogy a munkátársak 

észrevették volna. Bement a föszerkesztő szobájába, 
ahol több riportot nyujtott át és egyuttal, ez alkalom- 
mal már ezredikszer kérte meg a föszerkesztőt, hogy 

Tóth Gyurka még nem volt rendes munkatárs. 
Ingyen dolgozott már egy éve a lapnak, mert üres- 
sedés esetére a lapnál szerzödéssel biztatták. 
A munkatársak hallatlanul gyülölték, mert valame- 

nyien poziciójukat félteték töle. A fiatal fiu, aki még 
alig volt huszonkét éves s három éve tett éretségit 
és két évi hasztalan munkakeresés után, mely alatt 
mindent megpróbált: került a laphoz. Itt egy sereg 
kiábrándult, elégedetlen lanyhult ambicióju ember 
között inteligenciája és munkákészsége, melyet már 
kirobbanásig feszitett a dologtalan évek raktározta 
energia láza, feltünést keltett, ami csak fokozta a már 
benntlevök féltékenységét és ellenszenvét. 

Ezuttal is alig tünt el Tóth az ajtó megett-Balázs, 
aki valamikor katholikus papnak készült és aztán 
ujságiró pályára vetödött, de voltaképen gyüszünyi 
tehetségével, de hatalmas önadminisztrálásával egy 
vigécbörbebujtatott jezsuita maradt itt is, dühönsen 
ugrott fel. 

— Hát bolond legyen azz öreg fizetni, mikor ilyen 
potyamunkások vannak ? Miért nem rugjátok ki ezt 
a taknyost innen ? Ez rontja meg az ember kenyerét. 
Holnap összehivatom a szervezetet az ilyen potya- 
munkás álhirlapirók ellen. 
— Akinek több tehetség van a kisujjában, mint az 

egész Balász Imrében, mondta Várady a város legi- 
dösebb ujságirója aki negyven éve dolgozott különbözö 
pártu lapoknal, nyakig jart a közélet szemetében s ez 

a vállalat kiadójának az ő szerzödését ajánlja. 
megtanitotta objektivnek lenni. 

(Folytatjuk) 

görkel. esperest választotta meg. A bizott 

Ne hagyjuk azonban Veress tiszteletes ur 
se érdemtelenül mert a tiszteletes ur legutóbb 
a Keleti Ujság.ban megjelent és Dr Mucsiról 
szóló gyalázatos, paphoz nem illó hazug cik- 
kében ismét megmutatta magát, azt az ént, 
akinek hittük és tudtuk az Ilsten és a Nic 
szolgájat eddig is. Megmutatta azonban azt 
a tiszteletes ur, hoggy nálánál nagyobb rága 
mazót találni sem lehet és ha valaki hibás a 
zsilvölgyében azért, 

oka Veress Béla tiszteletes, a magyarpárt zsar- 
nok elnöke, 

mindenkit, árulónak nevezett minden tagot és 
hazugságokat irt róla, ha az véletlenül nem 
volt ennek a gögös nagyratörő, hatalmi tul- 
tengésben szenvedő cézárnak a talpnyalója. 
Soha annyi rosszakaratot papban még elsem 
tudtunk képzelni, Egy ,malasztal" teljes em- 

vitriolal hirdeti 
tanait s a ki purifikálni akar és maga pedig 
nem resteli zsebrevágni kétszer a napidijat a 
város lakosságának az adójából és a miért 

er, aki szerett helyett 

ezt a telhetetlen pipizsák poflitikáját Dr. Mucsi 
leleplezi, akkor jön a tiszteletes, az elnök ur 
és aljas módon belerug azzal a céllal, hogy 
igy elterelheti a közfigyemet a saját dupla na- 
pidijairól. 

Kövér ember hussal álmodik e 

gógorság, omaság, alajon, megakariak vemi 
Niguélk a malgátan lévő, eil féle értél- 
tele, viaparti halyelt és huu siran 

tinlöt. alamak inálni mita 
Természetesen csak az esetben óhajtják ez- 

Nicu urék megcsinálni, ha a jövö strand szel 
zonig még a városházán maradnak. Egyébként 
arról van szó, hogy a várost ujabb 

liának és bizonyára jó pénzért megvásárolják 
Herzéknek a maleában lévö vizparti értéktelen 
földjét. Ezzel a vásárlással Nicuéknak az a 
céljuk, hogy a malea patak vizéböl strandot 
épitsenek a melynek megépitéséhez párszáz ezer 
leit kell majd kiizzadjanak a város lakói. 

Tiltakozni kell ez ellen nemcsak azért, mert 
most már van egy strand, a mely ha kicsi is, 
de megfog felelni es mindenesetre megment 
attól, hogy párszáz ezer leivel több adót fizes- 
sen a Petroseni polgársag. Ezenkivül nagyon 
is kilátszik a lóláb ebböől az egész fürdöböl, 
mert összeférhetetlen, hogy a város olyan em- 
bertől vásároljon valamit, értéktelenséget, akinek 
rokoni köteléke befolyásos lehet a megvetelnél is. 

— Hány lakossa van petroseniaek ? Hivatalo- 
san jelentik, hogy petroseni városnak a napok- 
ban történt összeszámolása alapjan 14.598 la- 
kossa van. A városban 3715 a családfők szama, 
mig a lakóházak száma 2188. 

— Megalakult a vásrosi kulturbizottság. A 
városi tanácsból alakult helyi kulturbizottság az 
elmult héten megalakult és elnöknek Duma 

foglalkozott a magyar szinházi koncessziókkal 
is és javasolta, hogy a sziniévadra Ferenci 
szintársulatának adják ki az engedélyt. Jellemző, 
hogy egy ilyen fontos és a kisebbségek szem- 
pontjából nagy horderejü ülésen mindössze 
Roska esperes jelent meg, holott tagja a bi- 
zottságnak Vesess Béla is aki állitólag a ma 

gyarpártot képviseli, habár ezt alig hisszük e 
miután az ülésen felszólalt Hamlos dr is, a 
szintén a kisebbségek nevében rebegett néhán 
sablonos mondatot. 

szi ruhak at-kabátokat, legszebben fest és tiszt 
NMuűüller J. És F 

Arad, str. C. Voda 40. 
Bi 

ia 

tőhely: ber Osiás rövidaru üzlete, Pet roseni-Vulcar 

terhekket 
nyomoritsák meg és szolgálatot tegyenek a Dr 
Halmoshoz közel álló családnak, a Herz fami- 

hogy ma a magyarpárt 
százfelé van szakadva, akkor annak egyedüli 

aki minden időben lebunkózott 
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secsemőnek a legjobbat, Höfer hintőport-kremet-szappant ! 

minden kinövö emberakaratot véres kardok nyestek 

csület levágott kezét es a kiszurt szemét 

Uj magyar Géniusz 
Virág az erdön 

Virág az erdön, rejtelmes virág, 
az életerdő rejtelmes virága. 
Ez vagy szivem S az erdöbe ki lát, 
ha nem néz bele éber szemmel senki, 

ugy, ahogy én áldott Reád találva ? 

Virág az erdön, titok es csoda, 
ez vagy és voltál, s leszel, s maradsz holtig. 
Valami szent, édes ibolya, 
amelynek illata az egberöppen, 
s a szivemig, mely látod : kirabolt itt ?! 

Virág az erdön, tavaszi öröm, 
ugy maradsz meg most örökre előttem 
amig Hozzád a melybe leszöőköm 
és vagy leszünk mi szent virágok együtt, 
vagy elveszünk e csunya öszi ködben. 

(Kolozsvár) 
Walter Gyula. 

Vers 
Mi lesz belöletek emberek, 
Ha csak a szomoruságról dalolnak nektek ? 

Költök; hagyjátok már abba a sirást, 
ne sopánkodjatok, ne jajgassatok, 

..——- 
ElEl 

GLADYS a cipőkrémek királya 

C.ndtalanu élhet legyen bármi gondja, 
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erüs lesz kedélye ha használni fogja 

attól a cipője, csizmája fényes lesz. 

e a cipője rongyos, piszkos, ócska, 

Adnak önnek „GLADDVSST ami felujitja, 

Yyen GIAIYSS krémet máshol sehol nem vesz. 

Kapható minden füszer és börüzletben. 

Gyartja Herceg Géza vegyészeti gyára Cluj—
Kolozsvaár. 

ne mesterkedjetek a szavakkal. 

Világos nappal van, 
a szabadban az emberek fényörömben dolgoznak. 
a városi gyárrengetegek munkásainák eröre van 
szüksége. 
Dobjátok el a régi hártákat ! 
És vidaman daloljátok, 
az uj zene hangjaival, 
az erő és a munka énekét. Szamadó György 

Kimondok mindent. 
Verses regény 

Irta : CÉGLÉDY ISTVÁN. 

1. Kép. Anyám. 
Huszonőtéves vagyok. 
Még élek, mert van egy őreg asszony 
arcán redő irásba karcolva az őrőki 

sürgösen eszközöl. 

emberi nyomoruság tőrténete. 
AÁnyámnak hivom, pedig gyermekem ő, 
mert én hordok falatokat a szájába 
s érte kell élnem, mert én vagyok 
a vékony fonál, mely meg életét tartja. 
Egy napyon ő csókolt életre és az ő 
testéből toppantam e világra 
De ez nem fontos, mert vajjon 
tőrődik e a pillangó a szürke gubóval, 
mely életét takargatta ? 

Csak azért tartom, dolgozom érte, 
mert szükségem van rá, hogy néha 
jónak érezzem magam végtelen 
szegénységemben s egy odadobott falatban 
gőgös, dus ajándékozóvá álmodjam 
életemet, a szegény, kisiklott 
álutakra kerültet : 
melyet valamikor nem ilyennek gondoltam. 

Néhány iróhoz 
Irta ; Kiss Istvan 

Siró nyögdicsélö alattomos szentek ti, témák kérö- 
zöl s szerelmi háromszög parazitái, unalmas variá- 
lók, akik megakadtok egy felhajtott szoknya kéjes 
ráncaiban s csemegő gyönyörrel bolházzátok, a pi- 
kantéria örök trágyadombot sakiknek a világ ringó 
kebelnél kezdödik és véget ér a nö tomporánál. 
Nem látjátok a vérbe és könybeborult világot, hol 

simára? Az éhezök vérevel befecskelt Mát, a kolduló 
munkanélkülit, aki levettéte magáról az élni akaró 
embert és már csak alázat maradt? Az elpusztitott 
gyermekek ezreit, akik nem jöhettek a világra mert 
nincsen számukra kenyér ? 
Nem látjátuk a panama ezerujju karjab s a be- 

TI NEM LÁTJÁTOK? 
oa 

SZEPLŐK 
MÁJFOLTOK 
PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Crémet 
használjon ,mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
Bulevardul Regele Ferdinand No. 62 
lindenütt kapható. Csakis a leplombált és 

páti névvel ellátott doboz a valódi 

Folyószamla „Rlbina Bank Cluj!: 
önmagát az anyagi gondoktól 

MENTSE MIEDG lelkismeretét a kinos vádaktól 

a cluji Mentő Egyesületet nehéz helyzetétöl 

Vegyen 100 lelért mentj sorgjegyet, mert azzal boldog lehet, ha 

december 21-én megnyeri az 1 millió tönyereményt. 

Vidéki rendeleseket 117 lei ellenében a Sorsjegyiroda Cluj, Str. Memorandului 16 szám 

Másdik toninversnyét mndotta a Ml 
Az elmult héten rendezte meg idei második 

teniszversenyét petroseniben a Jiul sportklub 
teniszszakosztálya. A verseny mint mindig, ugy 
most is a meglepetések sorozatát hozta ma- 

gavál és megmutatta a fiatal garda előretöré- 
sét, akiknek a fejlödése elé a legnagyobb re- 
ményekkel tekinthetünk. 

Különösen megemlitendő Rosenberg Cyuszi 
Ugyszintén a tehetséges Gabur Florica, aki a 
a jövő szezonban már veszélyes ellenfél lesz. 
Utánuk következnek : Constantinescuné,, majd 
Hermann Gyuri, Német Zoli, Hoffmann Gyuri, 

Stern Frici, és Berkovits Jucit emlithetjük meg, 
mint közvetlen utánpótlást. 

A régiek közül Socolescu mérnök,, valmint 
Schulek Eszti, Bretter Lici, Kimminichné, Hers- 

kovitsné és Janzáné. 
Sájnálattal nélkülözte a verseny Schulek Dé- 

nes szereplését, aki egy Bucuresti versenyen 

szerepelt és harmadik dijat hozta magával. 
A verseny megrendezéseért köszönet illeti meg 
Dumitriu mérnököt. 

Részletes eredmények a következök : 
Férfi egyes : 1. Ruder, 2. Socolescu. Döntő 

7, 2. 8 6. 

Nöi egyes i. Schulek Eszti. 2 Bretter Lici. 
Férfi páros. i Ruder-Dr Lapadátu, -Socolescu 

Janza, 3: 6. 6:3 6:2. 
Vegyes páros i. DR. Lapadátu-Shulek E. 2. 

Ruder-Gabur Florica- Döntö 6: 2 6: 4. 
Nöi páros 1. Herskovitsné-Janzáné. 2. Brét 

ter- Kimminichne. Döntö 6: 3 6. 8. 
A versenyen ezenkivül a következök vettek 

részt : Bieber, Berkovits, Nagy, Pittininé, Re- 
izmann Pál, Grauzam, Löwy, Erdély, Spitzer,, 
Klein, Stern, Kimminich, Hoffmann, Schaf- 

mithoüvetsony Belmunihani 
A Jiul sportkelub birkozószakosztálya a n 

pokban petroseniben birkozőversenyt zendezei 
Eredemnyek a következök. 

BPehelysuly i. Groszman 2. Rusu. 3. Cali 
Künnyüsály. i, Badu, 2. Kós Kornél. 3. Mileti 
Könnyüsnly. i. Buday. 2. Hirsch. 3. Mátyás. 
Középsuly. i. Bartha, 2. Buday, Jiska. 
Mindannyian Jialbeliek. 
A gyöztesek szép dijakban részesültek 
A verseny után Tasy és Oana iskolabirk 

zást rendez tek és sok tapsot kaptak érte. 

Halottak napjara 
virágok csokrok iutányos ar- 

tésznél. 

Radiót 
vásárolni szándékozók figyeljék e lap köze 

lebbi hirdetését. 

Hogy csinálnak nálunk város politikát 

A napokban történt meg az ujonnan 
nirozott fö utnak az átvétele, s alkalmunk 
beszélgetést folytatni az egyik átvevő ft 
nökkel, aki azt a meglepö kijelentést tette, 
a betonirozás sok kivánnivalót hagy maga 

helyen felgyülemlik, megáll és igy az 
hogy pár év mulva ujból kell 

öm 

a község biztositva legyen 
fer, Németh Zol. valóban bekövetkezik az aszta 



kezdödött és sjánlatos, hogy mindenki igyeker 
zen cipöszükségletét beszerezni és nemulassza 
el ezt az olcsó cipöbeszerzési akciót. 

r- á 
-- Virag irágok, szobadisznyövények 

allandóan kaphatok, Benedek kertészetében, 
petroseni. A gör. kath. templom mellett 

SeZ 
angol uri szabosága 

Petroseni 

álanó megltalógtt Magap horgyjt 
elérhetnek ügyes képviselők, magánvevők 

látogatásával. Sürgös cimközlés 

„Állandó kereset" 
jeligére Rudolf Mossehoz, Cluj, kéretnek. 

ireolk 
Betőröket fogott a helyi rendörség. A hely- 

eli rendőrség két tisztviselője Dragomirescu és 
Jdrea, veszedelmes betöröbandát tett ártalma- 

tlaná. Egy régy körözés alapján négy fiatal 
betörö került igy kézre, akik rengeteg betörést 

és lopást követtek el, nemcsak a zsilvölgyében, 
hanem az ország különbözö vidékén is. A be- 

törökkel együtt letartóztattak két rovottmultu 
nót is. Átadták öket a biróságnak. 
ÖOlcsó árak a Derby cipőüzletben. Megir- 
tuk lapunk elmult heti számában, hogy a Derby 
cipö központi igazgatósága segiteni akarva a 
zsilvölgyi közönségen, de kiváltképpen a nagy 

nyomorban levő munkásságon, elhatározta, 

hogy a közeledő téli szezonra a helyi Derby egolcsóbb árban. Jegyzékek ingyen. Hivatkozzon a Zsilvölgyi 
cipöüzletben az összes cípök árát negyven szá: Naplóra akkor meglepetésben fogja Önt a Moravetz cég zalékkal leszállitja. Ez az árleszállitás már meg- reszesiteni 

Kotta rendelését igy cimezze : Moravetz zenemükeres- 

kedés, Timisoara. Innen minden kottát megkaphat, gyorsan és 

és deszkaanyag minden mennyiségben 

jutanyos aron megrendelhető: Fürésztelep 

LONEA 

Phőnik élet biztositötároaság Bécsben 
Románial igazgatoság: Bukarest, Bulev. Eisabeta No. 10. 
Erdélyrészi ellenőrző iroda: Cluj Str. Nicolae lorga 16. 

Vezérképviseletele Arad, Brasov, Cluj, Cernáuli, Chisináu, Medias, Oradea, 
sat tu-Mare, Sibiu, Trg. -Mures, Timisoara- 

Bizfositási dtlomány 1929 junius végén kb. 50 miliárd lej, 
Biztonsági alapok 1998 év végen 3537 , 

Dij-és kamdaibevélelek 1928 évpben 2 
társaság müködési területe: Ausztriai Belgium, Bulgaria, Csehszlovákia, 

Egydto Franciaország, Görögország, Hoilandia, Jugoszlaávia, Lengyelország, 
Mag ar rezág, Németorszag, Olaszorszag, Palesztina, Romania, Spanyolország 

Tunisz, Törökország. 
Zelvölgyi képviselet Horvath Mernal Fefrcseni 

Román Biztosító Térszság (a Phönix koncernjében) 
Bucuresti, Bulev. Elisabeta 10 sz. 

Erdélyrészi föigazgatósag: Bragsov Kapu-ucca 65 sz. 
üveg- és bel- jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres-, 

szállitmany-, élet- és népbiztositasok. 
modern felfételek. Kepviseletek az egesz rszénban 

irógépet 

Ön is megszerezheti 

NI Buke ev. LM TII II 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 
fel az állomástól alig két 

perere lévö 

RATU" szállodá 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap 
hatók állandóan és nagyon jutányos árba 
Központi fütés. Hideg és meleg iz 

Fürdö. 
A zsilvölgyi közönség találkozó helye, 
Kényelmes villamos összeköttetés a vá 

ros minden részébe. 

Ursus egyesült kolozs 
vári és tordai sör- 

gyarak R. T. 

Lerakat : 

Róth Vilmos Fepe 

Uzina Flecírica soc. pe a 
Petroseni - Anyagraktára 

tart mindennemü magas es alakso etutegn zerelesi anya- 
gokat. Csillárok izzólámpák és fözökés zülekek 

a legjutányosabb áron 

ozalamint Standard, Philios és Nóra Ra 
és Rádió gikatrészkben nagy raktára minde 
kielégit. A Rádió osztály BPeéroseni Baul 

Ferdítánd Marek haázban van. 

„Agronomul--Gazdá 
italános giztositó Röszvénytarsagág 

Alaptőke és piztohe enk 
60 000000 


